Інформація 
Назва інформації:  «Проведено районний семінар вчителів математики»

Інформує: Відділ освіти Гадяцької районної адміністрації Полтавської області.

Текст інформації: 20 березня 2015 року у Краснознаменській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів  пройшов районний семінар вчителів математики з теми: « Інтерактивні методи навчання математики у сучасній школі».
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Мета семінару: дослідження шляхів активізації розумової діяльності учнів шляхом розвитку комунікативних вмінь та навичок, встановлення емоційних контактів між учасниками процесу, організації роботи в команді та використання часозбережувальних технологій (з досвіду роботи вчителів математики Краснознаменської ЗОШ І-ІІІ ступенів та інших вчителів математики); відвідати один найкращих сучасних кабінетів математики в районі.
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Учасники семінару відвідали урок математики у 11 класі «Тіла обертання. Площі поверхонь та об’єми тіл обертання» (вчитель математики Івко С.О.), 
 фрагмент уроку у 9 класі «Вектори на площині» (вчитель математики Педько Т.М.) та у 5 класі «Розв’язання вправ на всі дії з десятковими дробами» (вчитель Треба Л.І.).
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Учні школи підготували і провели телевізійне ток-шоу «У світі математики».
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В рамках семінару відбувся круглий стіл «Інтерактивні методи навчання математики у школах Гадяцького району».
Директор Гадяцького науково-методичного центру зупинилась на математичних досягненнях у районі, на актуальності поліпшення якості шкільної освіти, зокрема математичної, що є необхідною мовою формування інноваційного суспільства та підвищення конкурентоспроможності економіки.

У своєму виступі вона сказала, що Математика вважається королевою наук.

Тетяна Олександрівна цитувала слова Софії Ковалевської : «Серед  усіх наук, що відкривають людству шлях до пізнання законів природи, наймогутніша, найвеличніша наука - математика».

А наші діти вважають цей предмет нудним, нецікавим, незрозумілим!

Як виправити ситуацію?

Ви знаєте, що українці вважаються однією з найосвідченіших націй у світі за кількісними показниками. І поряд з тим наші діти зі своїми знаннями виявляються безпорадними у дорослому світі.
Учні вивчаючи кожний предмет, і математику у тому числі, повинні чітко зрозуміти, для чого вони його вивчають, і як ці знання знадобляться ім у дорослому житті. Отож мотивація до навчання є однією  зі складових успіху.
Т.О. Сидоренко проаналізувала участь юних математиків у ІІ етапі (районному) Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики у 2014-2015 навчальному році.

З 103 учнів – 42 отримали призові місця.

Найбільше призерів у Гадяцькій гімназії імені Олени Пчілки. З 15 учасників – 11 призерів. Вчителі математики: Галушка Л.П. підготувала 5 призерів, Афанасьєва С.В. – 3 призери, Гуль Людмила Миколаївна – 2 призери..

З 14 учнів Гадяцької  спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №4 -11 призерів. По три призерів підготували вчителі математики ; Шейко І.А., та Мисюра Л.В.; по два - Рудяк М.Т.  та Яресько К.П.; одного – Борис С.Я.

Перший рік у Книшівській ЗОШ І-ІІІ ступенів Мілька Н.П. працює вчителем математики  бувша  випускниця цієї ж школи, але вже зуміла підготувати одного призера.

У своєму виступі Тетяна Олександрівна відмітила вчителів математики Сватківської ЗОШ І-ІІІ ступенів Таран Т.І. та Довгополик Т.М., серед  шкіл І-ІІ ступенів відмітила творчий підхід  до роботи вчителів математики : Хроленко Т.І. (Хитцівська ЗОШ І-ІІ ступенів ) та Заколодяжну С.Г(Краснолуцька ЗОШ І-ІІступенів).

     Серед переможців І етапу Всеукраїнського конкурсу – захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів МАН (відділення математика) ІІ місце отримала Глухота Тетяна, учениця 6 класу з Гадяцької спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №4, вчитель математики Шейко І.А.; ІІІ місце отримала учениця 10 класу Сватківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Клименко Альона, вчитель Довгополик Т.М. та учениця 11 класу Великобудищанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів Строкань Аліна, вчитель Міщеріна Т.М.

 Математикам  є чому і порадіти. Відповідно до обласного рейтингу за показниками  якості знань учнів Гадяцького району (за останні 7 років) у зовнішньому незалежному оцінюванні Гадяцький район на 4 місці після Лубен, Полтави та Комсомольська.

    Математика в школі – це дисципліна, при вивченні якої вчитель повинен постійно створювати ситуацію успіху. І саме використання інтерактивних методів, забезпечить якість знань та ситуацію успіху на уроці.
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Методист Гадяцького  науково-методичного центру Ємець Т.М. представила презентацію «Інтерактивні технології  навчання як засіб розвитку творчого потенціалу учнів». Вона зупинилась на позитивних і негативних ознаках інтерактивної моделі навчання.

     Методист вважає, що уроки мають захоплювати учнів, пробуджувати в них навчальні мотивації, навчати самостійному мисленню та діям. Ефект впливу на емоції та свідомість учнів значною мірою залежить від стилю роботи конкретного учителя. 

Тамара Миколаївна представила алгоритм роботи вчителя при проведенні інтерактивного уроку та правила організації інтерактивної роботи учнів на уроці.

Методист зупинилася на проблемах та труднощах, що виникають у процесі застосування інтерактивних методів.

Досвідом  роботи  поділились вчителі математики шкіл району.

· Гринь Н.В., вчитель математики Березоволуцької ЗОШ І-ІІІ ступенів з питання: « Розвиток і формування пізнавального інтересу учнів шляхом використання інтерактивних технологій»,
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· Мелешко Л.М., вчитель математики Ручківської ЗОШ І-ІІ ступенів з питання: « Часозбережувальні технології на уроках математики».
· Ткаченко Н.М., вчитель математики Ціпківської ЗОШ І-ІІ ступенів з питання:« Використання інтерактивних технологій на уроках математики».
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Борис С.Я., голова районного методичного об’єднання вчителів математики, заступник директора з навчально-виховної роботи Гадяцької спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №4 поділилась рекомендаціями про проведення державної підсумкової атестації учнів у системі загальної середньої освіти у 2014-2015 навчальному році. Світлана Ярославівна звернула увагу на орієнтовні вимоги до змісту атестаційних завдань з математики у 9 та 11 класах.
В роботі семінару взяв участь директор Краснознаменської ЗОШ І-ІІІ ступенів В.І.Горб.

Вкінці семінару прийняті відповідні рекомендації.

Підготувала Т.М.Ємець
Додаткову інформацію можна запросити у Ємець Т.М., методиста Гадяцького науково-методичного центру, моб.0995333583; e-mail: Jemecj.tamara@gmail.com
Фото додаються.

